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1.50 =10 = isleminin sonucu hangisidir’?
A) 5

B)10

C) 50

2. 70 + 10 = isleminin sonucu hangisidir’?
A)10

B) 7

C) 70

3.90 =10 = isleminin sonucu hangisidir’?
A) 90

B)10

Q9

4. 60 + 10 = isleminin sonucu hangisidir”?
A) 60

B)10

Q6

5. Asagda verilen kisa yoldan bslme
isleminden hangisinin sonucu dogru degildir?
A)50:10=5

B)60:10=3

C)80:10-=8

6. Asagda verilen kisa yoldan bélme
isleminden hangisinin sonucu dogru degildir”?
A)260:10=6

B)150:10=15

C)120:10=12
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7.60 = 20 = isleminin sonucu hangisidir?
A) 3
B) 6
C 5

8. 40 - 20 = isleminin sonucu hangisidir?
A) 3
B) 2
Q4

9.60 =+ 30 = isleminin sonucu hangisidir’?
A) 4
B) 3
Q2

10.90 + 30 = isleminin sonucu hangisidir’?
A) 9
B) 2
Q3

11.80 + 20 = isleminin sonucu hangisidir”?
A) 2
B) 4
C) 8

12.80 + 40 = isleminin sonucu hangisidir’?
A) 2
B) 4
C) 8
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